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ATA DA 6ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 23 DE MAIO DE 2011.
PRESIDÊNCIA:
  Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA 
SECRETARIA:
  Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES 

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano dois mil e onze, às vinte e duas horas e quarenta e três minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 6ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: Antes de iniciar a apreciação dos Projetos inseridos na pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente informou que foi protocolado nesta Casa de Leis, no dia dezenove de maio, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, o Processo TC nº 00213/026/2009 que trata das contas municipais da Prefeitura Municipal, relativas ao exercício de 2009, e que cópias do Parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas, com manifestação favorável das referidas contas, com ressalva dos atos pendentes de apreciação pelo Tribunal, foram colocadas nas mesas dos Senhores Vereadores, pois s tramitação do mencionado Processo obedecerá o disposto nos artigos 254, 255, 256 e 257 do Regimento Interno da Câmara Municipal, que tem o prazo máximo de sessenta dias para apreciar e julgar as referidas contas, ou seja, até o dia dezoito de julho. Informou, ainda, que o referido Processo ficará, por cinqüenta dias, a disposição de qualquer contribuinte para exame e apreciação. 01) PROJETO DE LEI Nº 033/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que estabelece diretrizes e normas do Centro Popular Comercial “Ângelo Garrido Fernandes” e dá outras providências. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou o adiamento do referido Projeto por um a sessão. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES disse que através de reuniões os trabalhadores do Centro Popular Comercial tomaram conhecimento do Projeto. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou Vistas do referido Projeto. O Senhor Presidente colocou em votação o pedido de adiamento, que foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI Nº. 036/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei nº 5.198/10 – Orçamento Geral do Município de Botucatu, para o exercício financeiro de 2011. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão Extraordinária o Senhor Presidente lembrou os Senhores Vereadores que no próximo dia vinte e quatro será realizada reunião com o Engenheiro Vicente e com o Promotor, Dr. Zacharias para esclarecer o Projeto de Lei nº. 029/2011, que dispõe sobre regulamentação de estacionamento rotativo paga; no dia vinte e cinco acontecerá a Sessão Extraordinária para apreciação dos Projetos referentes ao reajuste salarial do funcionalismo público municipal; no dia vinte e sete será realizada a Sessão Solene de entrega do Título de “Botucatuense Emérito” ao Prof. Dr. Joel Spadaro e no dia trinta e um será realizada a Audiência Pública sobre o desempenho da gestão financeira do primeiro quadrimestre de dois mil e onze. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.........................................Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,.........................................................Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES.
SGPV/sgpv  

